Dissertations Croissance

l. L’accumulation des facteurs de production explique en partie la croissance
économique
A. Facteur travail
B. Facteur capital

1. Mais il existe d’autres sources de croissance économique
A. Lacroissance intensive
B. Les droits de propriété

I L'accroissement de la productivité globale des facteurs permet d’expliquer la

croissance économique
A. Progrés technique = Gains de productivité = Augmenter I'OFFRE = Croissance
B. Progres technique = Gains de productivité = Augmenter DEMANDE -> Croissance

Il. Mais I'accroissement de la productivité globale des facteurs ne suffit pas a elle seule
d’expliquer la croissance économique
A. Croissance extensive
B. Les droits de propriété

I Les facteurs de production sont sources de croissance économique
A. Croissance extensive
B. Croissance intensive

Il. D’autres variables sont sources de croissance économique

A. Croissance endogéne
B. Droit de propriété
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L'innovation est une source de croissance économique
A. Progres technique (innovation)-> croissance intensive
B. Innovation -> droit de propriété -> Croissance

L'innovation permet de dynamiser la croissance
A. Destruction créatrice
B. Croissance endogéne

Méme sujet :

Le PT est source de croissance économique
A. Progres technique (innovation) -> Croissance intensive
B. Progres technique -> Droit de propriété -> Croissance

Le PT permet de dynamiser la croissance économique
A. Le PT cause un processus de destruction créatrice
B. Le PT permet une croissance endogene

Les limites écologiques sont un défi posé par la croissance économique
A. Surexploitation des ressources renouvelables

B. Epuisement des renouvelable non renouvelables

C. Pollution

Les limites écologiques ne sont pas le seul défi posé par la croissance économique
A. Polarisation des emplois
B. Inégalités ; Schumpeter

L'innovation peut contribuer a une croissance soutenable en dépassant la limite de

I’épuisement des ressources

A. Innovation pourrait résoudre le probleme de I'épuisement des ressources
renouvelables

B. Innovation pourrait résoudre le probléme de I'épuisement des ressources non
renouvelables
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Il L'innovation peut contribuer a une croissance soutenable en réduisant les émissions de

GES
A. Lesinnovations dans les transports pour limiter les émissions
B. L’innovation de nouvelles machines pourrait absorber la pollution : Filtres industriels
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